Zadania:

1. 16,5 [em]= [m]
2. 356 [mm]= [dm]
3. 0,056 [km]= [dam]
4. 673 [dam]= [hm]
5. 1,03 [m]= [mm]
6. 0,003 [hm]= [km]
7. 1,456 [em]= [dam]
8. 448 [mm]= [m]
9. 0,0002 [km] = [dm]
10.0,0012 [m] = [mm]
11. 239 [hm]= [dm]
12. 78,0 [dm]= [cm]
13. 136,5 [cm] = [m]
14. 35,6 [mm]= [dm]
15. 8,56 [km]= [dam]
l6. 67,3 [dam]= [hm]
17. 1,03 [m]= [mm]
18. 0,38 [hm]= [km]
19. 31,6 [cm]= [dam]
20. 2,89 [mm]= [m]

Do kazdego zadania narysuj schemat dziatajacych sil, ich nazwy 1 o4 kierunkowa ( ilustracje).

Zad 1. Dwaj chlopey ciagng sanki sitami Fy = 100[N] 1 F; = 150[N]. Oblicz sile¢ wypadkowsg
Fw dzialajaca na sanki.

Zad 2. Traktor ciagnie dwie jednakowe przyczepy z silg F = 600[N]. Jaki opor stawia kazda
przyczepa, 1 w ktora strong jest skierowany ten opor?

Zad 3. W zawodach przeciagania liny, za je) jeden koniec ciagnie n = 6 dziewczynek, a za
drugi m = 4 chlopcow. Kazda dziewczynka ciggnie sila Fg = 100[N], a kazdy chlopiec sila
F.= 150 [N]. Oblicz sit¢ wypadkowa z jaka ciagna ling chlopey, site wypadkowa dziewczat,
a takze, jaka dziala sita wypadkowa na ling?

Zad 4. Na balon dziala sifa wyporu (nosna) skierowana do gory, o wartoici Fa = 1200[N].
Cigzar balonu wynosi G = 400[N], a w koszu — gondol, znajduje sig czlowiek o cigzarze

Fe = 100 [N]. Oblicz sil¢ wypadkowa dzialajaca na balon. Jaka ma wartos¢ sila
(rdwnowazaca) utrzymujaca balon tuz nad ziemig, gdy jest on na tzw. uwigzi?

Zad 5. Trzej chlopey clagng wozek sitami Fy = 20[N], F; = 40[N] 1 F3 = 60[N]. Jaka sila
wypadkowa dziata na wozek? Oblicz sile rdwnowazaca potrzebna do zatrzymania wozka.



